
第１弾のアンケート結果の概要(回答数１，１８８人)

問１ あなたは鹿児島県看護協会の会員ですか。

問２ 看護職としての経験年数

問３ 勤務場所

会員

1040人

(87.5%)

会員ではない

148人

(12.5%)

５年未満

128人

(10.8%)

５年以上２０年未満, 

419人

(35.3%)

２０年以上

641人

(54.0%)

鹿児島(熊毛以外）

500人

(42.1%)

南薩

81人

(6.8%)

川薩

86人

(7.2%)

出水

126人

(10.6%)

姶良伊佐

114人

(9.6%)

大隅

196人

(16.5%)

熊毛

7人

(0.6%)

大島

78人

(6.6%)



問４ 県看護研修会館利用したことがあるか

問５ 会館の利用目的

問６ 今後充実・強化すべき看護研修会館の機能

ある

1033人

(87.0%)

ない

155人

(13.0%)

396人

567人

290人

310人

362人

335人

934人
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問７・問８　充実・強化すべき機能に必要な施設・設備等や意見・要望

【主な意見】

問９ 将来の新しい研修会館の建設についてどう思うか。

問９のその他の主な意見

看護会館は不要

事務所、会議室はビルの賃貸や会議室の借上げで対応

県有施設の活用

他団体との複合施設

オンライン研修をメインにする

 　など建設に否定的な意見がほとんど

・　カフェや休息スペース、コンビニ、宿泊、自販機　　　　　など

・　実習・演習室やｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸにも取り組める研修室

・　小規模な研修室、分割可能な会議室

・　図書機能、自己学習支援機能の充実

・　個室の相談室の設置、就業相談の充実

・　交流機能の充実

・　Web、IT環境等の充実、オンライン研修の充実

・　駐車場の確保

・　トイレ、洗面の増設や多目的トイレの設置等

・　エレベータの設置などのバリアフリー化

・　空調の改善

・　机、椅子等の改善(一人用)

出来るだけ早期

の建設を目指す

320人

(26.9%)

目標年次を決め

て計画的に建設

を目指す

350人

(29.5%)

今後の状況を見

ながら改めて検

討する

378人

(31.8%)

その他

140人

(11.8%)



問１０ 県看護協会の運営や看護研修会館の維持修繕の現状を踏まえて会費の引上げ

についてどう思うか。

問１１ 会費引上げ以外で、増加する維持管理費用等を確保する方法

【主な意見】

会員増の取組みの強化

寄付やクラウドファンディングなどによる資金調達

企業とのタイアップや協賛金

県や市などからの資金提供

研修受講料の引上げ

業務見直し等による経費の節減や新たな収入の確保

看護研修会館の縮小または廃止 など

やむを得ない

231人

(19.4%)

反対

640人

(53.9%)

わからない

317人

(26.7%)


